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Za začetek malo resnice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GEOGRAFIJA, 7. 4. 2020   Pouk na daljavo 

Pozdravljeni devetošolci 

Tokrat imate vsi geografijo ob torkih. Danes še v taki obliki, prihodnji teden morda 

drugače. 

Prejšnji teden ste si zapisali nekaj o pokrajini Kras, ki je dala svetu kraško terminologijo – 

poimenovanje kraških pojavov vsem jezikom. Tako je kraško polje tudi v angleščini (polje) 

Zdaj se pa zresnimo in že delamo. Napiši manjši naslov: Koprsko primorje 

Današnji cilji:  omejiti pokrajino, ki leži ob morju, analizirati 

posledice  »nerešenega mejnega vprašanja«, opisati pomen 

pristanišča za Slovenijo 

 

1. Oglej si fotografije in karte in napiši krajši zapis 

 

 
Zabave na plaži Portoroža 

https://www.youtube.com/watch?v=CA7KevfsJTg
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Koprsko primorje   

Obsega severozahodni del polotoka Istra, zato se uporablja tudi izraz  Slovenska 

Istra. Svet je iz fliša, ki je ponekod ustvaril strme klife (Fiesa, Strunjan), drugod 

pa je obala nizka, mokrotna, nasuta  z rečnimi nanosi - ob Rižani, Badaševici, 

Dragonji. 

Včasih so bile ob izlivih rek soline, danes so ostale še pri Strunjanu in Sečovljah.  

V regiji prevladuje gričevje, ugodno za terasaste vinograde, sadovnjake in 

gojenje oljke, ki zahteva  stalne temperature nad 0 st. C. 

 Luka Koper, ki  polovico tovora  prepelje za tranzit (za  naše severne sosede). 

Močno se je razvila tudi industrija,  trgovina, upravne dejavnosti,  univerza,  

turizem. Bližina meje z Italijo močno pospešuje razvoj vseh naštetih dejavnosti. 

Litoralizacija  še vedno poteka, na njen račun pa se prazni podeželje v zaledju 

obale.  

Za obalni  pas se uporablja tudi izraz  Obala. 

Regija je narodnostno mešana in dvojezična - pribl. 3000 Italijanov. 
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Če te zanima, kaj vse omogoča kartografija: Panoramski pogledi z uporabo 

aplikacije. Preveri.  

 

 

 

 

 

 

Lep pozdrav             O uspešnosti piši na: joze.racic@guest.arnes.si 

https://www.udeuschle.de/panoramas/makepanoramas_en.htm

